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MEDNARODNA KONFERENCA SKRITE GEOGRAFIJE

Ljubljana, 29.–31. avgust 2019 

Oddelek za geografijo Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani je v okviru prazno-
vanja 100-letnice ustanovitve oddelka pod okriljem Evropske zveze geografov EU-
ROGEO in Društva učiteljev geografije Slovenije v času od 29. do 31. avgusta 2019 
organiziral mednarodno konferenco Hidden Geographies (Skrite geografije).
Mednarodne konference se je udeležilo blizu 150 udeležencev in udeleženk iz 32 
držav (Albanija, Avstralija, Avstrija, Belgija, Bosna in  Hercegovina, Brazilija, Bolgari-
ja, Kanada, Čile, Kitajska, Češka republika, Gruzija, Nemčija, Madžarska, Iran, Italija, 
Japonska, Južna Koreja, Nova Zelandija, Poljska, Romunija, Rusija, Srbija, Slovenija, 
Republika Južna Afrika, Španija, Tajvan, Nizozemska, Turčija, Ukrajina, Velika Brita-
nija, Združene države Amerike). 

Neformalno druženje udeležencev in udeleženk v času odmora (foto: arhiv Oddelka za 
geografijo FF UL).

V času konference je bilo izvedenih 113 predavanj, 6 delavnic, predstavljenih je 
bilo 25 posterjev. V okviru mednarodne konference so se udeleženci odpravili tudi na 
celodnevno ekskurzijo v Škocjanske jame, Štanjel in Goče.  

Dela_52_FINAL.indd   204 31.1.2020   13:21:49



205

POROČILA

Udeležence je na strokovni ekskurziji vodil Uroš Stepišnik (vhod pred Škocjanskimi jamami) 
(foto: M. Ilc Klun).

Mednarodno konferenco so sooblikovali štirje vabljeni predavatelji. Tracey Mc-
Kay je udeležencem spregovorila o skritih geografijah izobraževanja bodočih učiteljev 
na primeru vsebin Muzeja dediščine Oranžnega reda v Belfastu na Severnem Irskem. 
Andrej Mihevc je obravnaval skrite kraške pokrajine Slovenije. Gerry O‘Reilly je spre-
govoril o skritih geografijah v času sprememb in konfliktov, Josef Strobl pa o geografiji 
s poudarkom na geomedijih kot vmesnikih za razmišljanje o prostoru.

Konferenca je ponudila priložnost za razprave o skritih geografijah, zaznavanju in 
razumevanju le-teh, zavedanju njihovega obstoja na vseh ravneh – tako na področju 
družbene in fizične geografije, geografskih informacijskih sistemov kot tudi v izobra-
ževanju. Raznovrstnost predavanj, delavnic in posterjev je nedvomno obogatila tako 
slovenski kot mednarodni geografski prostor.

Mojca Ilc Klun
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